

Paint Louis 塗鴉、音樂盛會每年勞動節舉辦 1.9英里塗鴉牆已被吉尼斯紀錄認定為“世界上最長的壁畫”

一年一度的Paint Louis 藝術節活動在勞動節假期舉辦並慶祝，來自世界各地的500多名塗鴉藝術家和音樂家齊聚聖路易參加了2023年第26屆Paint Louis 盛會，1.9英里長的防洪牆在藝術家的揮灑下被粉刷一新，不同的主題不同的畫風，這面塗鴉牆已成為聖路易地區的地標和觀光景點，這項塗鴉和音樂盛會通常在勞動節周末舉行，免費開放給所有居民，主辦單位並安排了藝術家教授幼兒畫畫的單元，這個適合全家人的活動家長們可以帶著孩子們一起參觀欣賞並得到啟發。

Paint Louis 活動始於1995年，在1993年密西西比河氾濫後沿著河岸邊建起了幾英里長的防洪牆之後聖路易當地嘻哈愛好者產生的想法和計畫，從當初的小規模塗鴉到現在已經成為國際知名的活動，不僅帶來了澳洲、日本、巴西等國的藝術家，更吸引了無數全美及來自世界各地友人的參與。而今這段1.9英里的壁畫牆已被吉尼斯紀錄認定為“世界上最長的壁畫”。

Paint Louis 源於嘻哈（Hip Hop）文化，該文化在20世紀90年代初在全國範圍內迅速流行，並掀起了一場歷史性的浪潮。主辦單位表

示嘻哈的多元形式讓藝術家們有很大的發揮空間，也相信大家對藝術的喜愛是共通的，更希望藉由藝術可以讓大家都多聚集交流，

Paint Louis 主辦人約翰·哈林頓(John Harrington)說：“警察一直把我們趕出所有的聚會場所，比如Delmar Loop、Central West End、Laclede's Landing，所以這是我們唯一能去的地方，那裡沒有人，沒有警察，沒有人來打擾我們。” Paint Louis 的聯合創始人兼組織者告訴福布斯網站。“那隻是一片空蕩蕩的建築區，有一面牆，是陸軍工程兵在93年洪水期間建造的。”

哈林頓和他的一群嘻哈流浪者說服了當時的市領導層，允許他們粉刷牆壁，幾十年來，這種合作關係一直不穩定，具體取決於不同市長政府的觀點。

“那個地區仍然像無人區，但現在以聖路易塗鴉牆而聞名，”他說。“父母帶著他們的孩子來。人們在此拍婚紗照。學校校外教學也到這裡。現在這裡就像一個旅遊勝地。它已成



為聖路易的地標。”

街頭藝術將以前被遺棄或被遺忘的城市部分變成了遊客和居民嚮往的景點，這樣的故事在過去30年裡在美國各地不斷重演。公共藝術為尋求美化、增加財產價值、減少犯罪和社區自豪感的社區提供最強力、最可靠且易於可複

製的投資回報。

該活動網站與臉書分別為 <https://paint-louis.com/>，<https://www.facebook.com/PaintLouis/>。地點為 Victor Avenue 和 Chouteau Avenue 之間的防洪牆，Gateway Arch 以南。



聖路易服務中心

翻譯公證服務

- ★各種文件表格合約製作、填寫及翻譯
- ★法院、移民、醫院、商業口頭翻譯

國際學生

- ★協助中學生、大學生申請入學
- ★協助安排寄宿家庭及當地交通

短期參訪

- ★各種類型團體接待
- ★遊學、考察、短期進修
- ★安排食宿、交通、參觀

其它服務項目

- ★個人收入及公司報稅、成立公司
- ★工作傷害及車禍意外律師諮詢
- ★房地產買賣、租賃、管理、餐館買賣
- ★專業顧問諮詢可上網 www.bfconsulting.us
- ★國際學生可上網 www.tyhusa.com

8517 Olive Blvd. St. Louis MO 63132
Tel : 314-991-3747 · Fax : 314-991-2554 · tyhusa@gmail.com

美中佛教會地藏殿

地藏殿現已正式啓用，服務社區與信眾
殿內裝璜永久骨灰壇存放設施
單人位和雙人位兩項；還有存放永久往生牌位及供奉地藏菩薩長明燈

諮詢單位：美中佛教會
299 Hegar Lane, Augusta
MO 63332
電話：(636)482-4037
傳真：(636)482-4078
E-mail: info@maba-usa.org,
聯絡人：空正法師、空實法師